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n На базі ЗНУ розпочалося пробне зовнішнє незалежне оці-

нювання від Дніпропетровського регіонального центру оці-

нювання якості освіти. Усього у пробному ЗНО із української

мови та літератури взяли участь 309 осіб – старшокласники

м. Запоріжжя й області. Нагадаємо, що ЗНУ вже кілька років

поспіль виступає однією з основних баз у місті для проведен-

ня зовнішнього незалежного оцінювання від ДпРЦОЯО.

Відповідальною особою за пункт тестування цього року при-

значена начальник відділу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування Галина Микитів. Від

імені адміністрації ЗНУ проведенням пробного ЗНО опікував-

ся проректор із науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура. Серед 22 старших інструкторів, 22 інструкто-

рів та 7 чергових, задіяних цього дня в проведенні пробного

ЗНО, було чимало викладачів і співробітників університету.

Це – ще одне переконливе свідчення багаторічної плідної

співпраці між ЗНУ і Дніпропетровським регіональним цент-

ром оцінювання якості освіти. До того ж, цього року саме ЗНУ

став базою для проведення лекцій-консультацій для старших

інструкторів й інструкторів, задіяних у всіх пунктах проведен-

ня пробного ЗНО в Запоріжжі. При підготовці до проведення

заходу, а також під час самого пробного ЗНО особливу увагу

організатори звернули на відтворення процедури перебігу

основної сесії ЗНО. Усі учасники пробного ЗНО отримали

тестові зошити та бланки відповідей, а також інформаційні

бюлетені.

n У виші відбувся захист проектів учасників бізнес-інкубато-

ра економічного факультету ЗНУ, які пройшли відбірковий

етап конкурсу. Роботи оцінювало компетентне журі під керів-

ництвом декана економічного факультету, професора Алли

Череп і доцента кафедри банківської справи та страхування

Андрія Линенка. На захід також завітали викладачі та студен-

ти факультету. Із робіт 24 інкубантів, більшість із яких є студен-

тами економічного факультету, попередній конкурсний відбір

пройшли 7. Зокрема, Маргарита Іпатько має задум “Анти-

кафе із тваринами”. Не менш цікавий і вдалий проект соці-

ального підприємництва представив Сергій Кунатенко під

назвою “Синергія”. За задумом, у його реалізації мають

взяти участь представники трьох факультетів ЗНУ, які, до речі,

вже надали згоду, – біологічного, економічного та журналісти-

ки. Проектант пропонує популяризувати ідею вирощування

іменних саджанців екзотичних рослин, які потім замовник

отримує та може висадити за власним бажанням будь-де,

серед іншого, на території міста. Проте даний широкомас-

штабний проект має здобути схвалення на рівні міста, відтак

надалі братиме участь в інших змаганнях, зокрема в конкур-

сі соціальних ініціатив “Місто – це ми”. Не менш корисним

сегментом експертного ринку може стати проект, який запро-

понувала інкубант Світлана Савченко. Ідея щодо створення

фірми “Мій еталон”, яка здійснюватиме аудиторську експер-

тизу якості продуктів для різного рівня виробників і надавати-

ме висновки й поради, може сприяти поліпшенню показни-

ків продукції, яка потрапляє до споживачів. Дар’я Хапорова

запропонувала розпочати створювати рекреаційні зони на

місцях колишніх кар’єрів, відповідно до світового досвіду. І

представила конкретний проект щодо створення зони куль-

турного відпочинку на місці Мокрянського гранітного кар’єру

в Шевченківському районі міста. Були презентовані й менш

масштабні, але вже готові до реалізації бізнес-плани, зокре-

ма із виготовлення дитячого мила тощо. А от Андрій Кікош та

Андрій Шелестин уже працюють у рамках об’єднання

“Андріїв-Тур” (сторінка в Інстаграм), організовуючи цікаві

подорожі. Окрім іншого, вже три роки працює мобільний

додаток Colovas, який представив Владислав Чирва. Група

айтішників, до складу якої він входить, планує розширити

його функціональні можливості й, окрім карти товарів

Запорізької та Дніпропетровської областей, додати туристич-

ний складник – із переліком культурних пам’яток та інформа-

ційним супроводом для туристів. Адже це зробить регіони ще

більш привабливим для тих, хто любить подорожувати само-

стійно. Наприкінці засідання представники конкурсного журі

відзначили актуальність усіх представлених для захисту про-

ектів. За результатами конкурсу визначили пріоритетність

проектів. Однак всі автори отримали відповідні сертифікати.

Їхні розробки були рекомендовані для участі в різного роду

міських конкурсах і стартапах.

НОВИНИУ ЗНУ майже сто представників освітньої спільноти 
долучилися до всеукраїнського Марафону Франкофонії

На факультеті іноземної філології доброю традицією вже третій рік

поспіль лишається активна участь викладачів і студентів у всеукра-

їнському Марафоні Франкофонії. Координаторами цього проекту є

декан Галина Морошкіна та завідувач кафедри романської філології

і перекладу Ірина Шаргай. 

На початку цьогорічного заходу його учасників привітав проректор

з наукової роботи Геннадій Васильчук. “У ЗНУ великого значення

надають розвитку міжнародних зв’язків, а також підвищенню мовних

компетентностей студентів, викладачів і співробітників. Зокрема,

вже кілька років у нас успішно втілюється в життя Концепція вивчен-

ня іноземних мов, реалізацією якої особисто опікується ректор ЗНУ

Микола Фролов, – наголосив проректор. – Тому активність представ-

ників ФІФ, їхні дієві кроки з розвитку українсько-французького векто-

ру співпраці в галузі освіти і науки важко переоцінити”. 

Цього року в рамках заходу відбулося чимало цікавих інтерактив-

них конкурсів, які надали можливість представникам груп дізнатися

більше про Францію та її культурні особливості, а також поспілкувати-

ся й удосконалити

свої мовні навички.

Варто відзначити, що

представники ЗНУ ра-

зом із учасниками

марафону з різних

міст та вишів у режи-

мі онлайн мали змогу

бачити, що відбувається в аудиторіях друзів, а інформацію, світлини

й відеозаписи одразу викладали на сторінці у спільноті Фейсбук.

Скажімо, одним із завдань, які мали цього дня виконати студенти

ФІФ та школярі в групах, був пошук відповідей на запитання “Навіщо

вивчати французьку мову?”, “За що полюбляєте Францію?”, “Де

може знадобитися знання французької?”. Свої відповіді учасники не

тільки аргументували словесно, але й художньо, за допомогою

малюнків. Влаштували цього дня в ЗНУ й дебати, аби обговорити зна-

чення французької мови у світовому співтоваристві та галузі її засто-

сування. Свої “за” та

“проти” висловлюва-

ли учасники груп і

щодо питання “Чи не

шкодить англійська

мова розвитку фран-

цузької?”. Звичайно,

в учасників марафо-

ну знайшлися вагомі

аргументи, що демо-

нстрували об’єктивну популярність французької мови як невід’ємно-

го складника європейської та загальносвітової культури. Крім того,

всі присутні відповідали на запитання оригінальної “kahoot-гри”,

взяли участь у спільному караоке-шоу. 

Тож жвава й весела атмосфера заходу сприяла невимушеному

спілкуванню учасників, які сміливо висловлювали свої думки в рам-

ках запропонованих завдань, не приховуючи власні емоції, втілюю-

чи їх у малюнках, карикатурах, дружніх шаржах, творчих завданнях.

Цікавими роботами були й результати проведення конкурсу на кра-

щий письмовий твір, під час написання якого молодь мала створити

власний текстовий відповідник у стилі Анатоля Франса. Не забули на

заході й про театралізовані сценки, у яких представники груп мали

ситуаційно використовувати французьку мову. Найкращі творчі

результати учасників відзначили представники конкурсного журі під

час урочистого закриття заходу в ЗНУ: переможцям вручили грамоти

від імені Посольства Франції в Україні. 

Зауважимо, що консультантами, які організовували роботу груп і

допомагали працювати учасникам, виступили викладачі кафедри

романської філології і перекладу та

кафедри викладання другої інозем-

ної мови, зокрема й представники

Франції, які сьогодні працюють у

ЗНУ, – Юлія Третяк, Інна Тарасюк,

Жан Люк Ісселє, Аліса Кануні,

Тетяна Пономаренко, Олена Пав-

люк та інші. До речі, самі учасники

Марафону Фракофонії – це пред-

ставники тринадцяти українських

міст – Києва, Львова, Одеси, Івано-

Франківська, Дніпра, Рівного та

інших. Власне Запоріжжя предста-

вили понад 70 учасників: студенти й

викладачі факультету іноземної

філології ЗНУ. Також до них приєдна-

лися старшокласники та вчителі

французької мови спеціалізованих

шкіл, де поглиблено вивчають фран-

цузьку мову, це – гімназія № 50 та багатопрофільний ліцей № 99.

Відзначимо, що цьогорічні заходи Тижня франкофонії координує від

Посольства Франції в Україні та Французького Інституту в Україні

Емілі Войтенко. Загалом свято франкофонії щороку об’єднує близько

200 мільйонів людей, з них – майже 75 мільйонів є носіями мови.

Олена Хлистун

ВІТАЄМО
n У м. Анталії (Туреччина) відбувся Чемпіо-

нат світу з паратхеквондо. У складі юнацької

збірної команди України представляв честь

Економіко-правничого коледжу студент 3

курсу спеціальності “інженерія програмного

забезпечення” Антон Ліповий. Він виступав

у класі К-42, де переміг спортсменів збірної

Уругваю: лише у півфіналі поступився пред-

ставнику збірної Казахстану. Крім того, в

лютому на Відкритому чемпіонаті Африки в

місті Хургада (Єгипет) наш студент виступав

у ваговій категорії до 61 кг. Антон переміг у

фінальному поєдинку спортсмена з Африки і

посів 1 місце. А згодом на початку березня

спортсмен узяв участь у Міжнародному тур-

нірі із паратхеквондо в місті Кіш (Іран). Наш

студент переміг спортсменів з Ірану та

Африки і посів 2 місце. 

n Волейболістки запорізької “Орбіти-ЗНУ”

провели в нашому виші матчі передостаннь-

ого туру регулярної першості жіночої волей-

больної Суперліги. Дівчата приймали коман-

ду “Галичанка-ТНЕУ-ГАДЗ“ з Тернополя.

Першу гру “Орбіта” виграла досить стрімко.

У другій зустрічі “Галичанка” стійкіше трима-

ла опір, але наші волейболістки зуміли вит-

римати оборону і віддали гостям лише одну

партію. Тож за тур до завершення регуляр-

ного чемпіонату “Орбіта-ЗНУ” отримала 54

очки в активі, і зміцнилася на своєму друго-

му місці. Останній тур регулярного чемпіона-

ту “Орбіта” проведе 22-23 березня, у

Чернігові, де заграє проти місцевого

“Університет-ШВСМ”.

n У ЗНУ відбулися фінальні ігри з волейболу

серед чоловічих студентських команд у рам-

ках загальноуніверситетської спартакіади

ЗНУ. Переможцем у цьому виді спорту стала

команда математичного факультету. Варто

відзначити, що 11 команд вели запеклу

боротьбу за звання кращих волейболістів

ЗНУ у груповому етапі спартакіади-2019.

Грамоти і медалі командам-переможцям

вручили заступник директора спортивно-

оздоровчого комплексу Олександр Петренко

та головний суддя змагань Дар’я Ванюк. За

словами директора спортивно-оздоровчого

комплексу Михайла Протаса, наступний

етап студентської спартакіади – це змагання

з баскетболу серед хлопців, які будуть прохо-

дити у квітні.
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Номер підписаний до друку 22.03.2019

n 25 березня – професора кафедри туризму Ларису Вікторівну Безкоровайну;
n 27 березня – заступника декана з виховної роботи юридичного факультету, доцента кафед-
ри цивільного права Кирила Олександровича Алімова; професора кафедри промислового та
цивільного будівництва Петра Павловича Бичевого;
n 28 березня – декана Криворізького факультету ЗНУ Катерину Леонідівну Потопу;
n 29 березня – професора кафедри соціальної філософії та управління Людмилу Дмитрівну
Кривегу;
n 30 березня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету журналістики,
старшого викладача кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадськістю Анну
Дмитрівну Баранецьку; завідувача навчальної лабораторії нормотворчої діяльності та право-
застосування Марину Григорівну Шиванову;
n 31 березня – завідувача кафедри прикладної екології та охорони праці, доцента Геннадія
Борисовича Кожемякіна; завідувача гуртожитку № 3 Тамару Миколаївну Чиньонову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

Нещодавно декан біологічного

факультету, професор, академік

Академії наук вищої освіти Ук-

раїни Людмила Омельянчик, яка

понад тридцять років свого життя

присвятила розвитку рідного вишу

й природничих наук, відсвяткува-

ла свій ювілей.

Людмила Олександрівна в 1977

році отримала диплом фармацев-

та. А вже у 1982 році вона з від-

знакою закінчила фармацевтич-

ний факультет Запорізького ме-

дичного держінституту, після чого

вступила до аспірантури і згодом

захистила кандидатську дисерта-

цію за спеціальністю “Фармацевт-

ична хімія та фармакогнозія”.

Деякий час учена працювала

асистентом кафедри фармакогно-

зії ЗДМІ. А вже з 1989 року роз-

почала свою діяльність у ЗДУ, де

працювала старшим науковим

співробітником НДЧ, доцентом

кафедри загальної та біологічної

хімії. Після захисту докторської

дисертації у 1992 році очолювала

кафедру біохімії та імунології з кур-

сом хімії, була проректором з

навчальної роботи (1997-2000

роки). 

Уже довгий час Людмила

Омельянчик обіймає посади заві-

дувача кафедри хімії та декана

біологічного факультету ЗНУ. Юві-

ляр – знана в Україні та за її меж-

ами учена, яка керує науковою

школою за напрямом “Біоорганіч-

на хімія”. Її представники здійсню-

ють пошук біологічно активних

речовин синтетичного та рослин-

ного походження, вивчають їх

фізико-хімічні властивості та біоло-

гічну активність. Під науковим

керівництвом професора захище-

но 8 кандидатських і 1 докторська

дисертації, вона

також керує держ-

бюджетними та

госпдоговірними

темами. Людмила

Олександрівна –

автор більш ніж

400 праць, серед

яких монографії, підручники, нав-

чальний посібник із грифом МОН,

статті у фахових виданнях, а також

25 авторських свідоцтв, 35 патен-

тів на винаходи. 

Людмила Омельянчик прова-

дить активну громадську та екс-

пертну роботу: є членом Президії

АНБО МОН України, членом екс-

пертної ради МОН України (секція

“Біологія, біотехнологія та актуаль-

ні проблеми медичних наук”), екс-

пертом із рецензування шкільних

підручників при МОН України, чле-

ном спеціалізованої вченої ради

із захисту докторських і канди-

датських дисертацій, головним

редактором фахових журналів

“Вісник ЗНУ”, “Питання біоіндика-

ції та екології”, “Актуальні питання

біології, екології та хімії”, очолює

роботу журі МАН з хімії. 

За вагомий особистий внесок у

забезпечення розвитку освіти, під-

готовку висококваліфікованих спе-

ціалістів та багаторічну сумлінну

працю отримала Подяку Кабінету

міністрів України (2006 р.) та наго-

роджена Почесними Грамотами

Міністерства освіти та науки Ук-

раїни (2004 р., 2008 р., 2015 р.);

ювілейною медаллю “За розвиток

Запорізького краю” (2007 р.),

нагрудним знаком “Відмінник

освіти України” (1995 р.), медал-

лю Ярослава Мудрого АНВО Ук-

раїни (2016 р.), із 2013 по 2016

роки була відзначена Дипломами І

ступеня університетського конкур-

су в номінації “Кращий науковець

року” (“Професори”), грамотами

та подяками облдержадміністра-

ції, облради, ректора ЗНУ.

Викладачі та студенти біологіч-

ного факультету вітають Людмилу

Олександрівну і зичать їй щастя,

сил, радості й натхнення на що-

день, вірних друзів та однодумців

поруч, сміливих планів та успішної

їх реалізації, нових досягнень і

перемог!

…і ювілярів вишу!
n 26 березня – провідного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджет-
ної звітності Марину Станіславівну Ігнатьєву; 
n 31 березня – провідного фахівця навчальної лабораторії криміналістики юридичного
факультету Ларису Володимирівну Красовську.

У ЗНУ досліджують сучасні тенденції розвитку
менеджменту та розвиток креативних індустрій

Тридцять років - на благо ЗНУ: відома вчена, декан
біологічного факультету відсвяткувала ювілей

На факультеті менеджменту відбулася Міжрегіона-

льна науково-практична конференція студентів та

молодих учених “Сучасні тенденції розвитку менедж-

менту”. Захід спрямували на вирішення актуальних

питань щодо визначення ролі, впливу і завдань сучас-

ної науки в галузі управління економічним потенціа-

лом суб’єктів господарювання через використання

сучасних моделей розвитку бізнесу і відповідного

інструментарію.

У заході взяли участь менеджери-практики, студен-

ти та молоді науковці з різних вишів України, виклада-

чі, студенти та молоді вчені. Всього до конференції

долучилися 138 учасників. На пленарному засіданні

виступив культурний діяч, президент Центру мистецтв

“Арт-Простір”, регіональний представник Українсь-

кого центру культурних досліджень Міністерства куль-

тури України, директор низки літературно-мистецьких

фестивалів Ігор Гармаш, який представив доповідь

“Культура як важіль розвитку управління”. Крім того,

доповідач провів для учасників заходу майстер-клас

“Ефективний івент-менеджмент у галузі культури”,

розповівши про те, як розвивати туризм у регіоні

(індустріальний, мілітарний, подієвий, гастротуризм).

Згодом науковці працювали за секційними напрям-

ками. Цього разу організатори конференції виділили

п’ять тематичних блоків роботи: сучасний стан систе-

ми управління на вітчизняних підприємствах, розви-

ток підприємництва та логістики на сучасному етапі,

сучасні тенденції розвитку менеджменту ЗЕД, бізнес-

адміністрування в системі сучасного менеджменту,

ділові комунікації в менеджменті. 

Доповіді викликали велике зацікавлення у присут-

ніх на заході. Усім доповідачам поставили чимало

питань щодо тем їхніх наукових розвідок. Зокрема, у

своїх виступах студенти зосередили увагу на підви-

щення ефективності управління вітчизняними підпри-

ємствами енергетичної галузі, залученні іноземних

інвестицій, динаміці експорту товарів, розвитку елек-

тронної комерції в Україні.

Олена Переверзєва

На базі РОНІКу розпочали низку семінарів 
із аналізу типових помилок абітурієнтів 

У ЗНУ нещодавно завершилася робота із

проведення безкоштовних пробних тренінгів

із усіх предметів, включених до переліку ЗНО-

2019. Вони більше 10 років проходять за

підтримки ректора Миколи Фролова на базі

вишу. Заходи відбулися й завдяки зусиллям

проректора з науково-педагогічної та навча-

льної роботи Олександра Гури, співробітни-

ків відділу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування і колек-

тивів факультетів, коледжів.

Високопрофесійний моніторинг робіт абі-

турієнтів, які змогли перевірити свій фактич-

ний рівень знань, дав змогу науково-педаго-

гічним працівникам ЗНУ відповідних факуль-

тетів виявити типові помилки учасників тре-

нінгових сесій. Тож Регіональний освітньо-

науковий інноваційний комплекс (РОНІК) на

базі ЗНУ запросив на безкоштовні аналітичні

семінари учителів закладів середньої освіти

української мови та літератури, хімії та біоло-

гії Запорізького регіону: “Аналіз типових

помилок абітурієнтів, виявлених під час тре-

нінгових сесій із підготовки до ЗНО з укра-

їнської мови та літератури” та “Аналіз типо-

вих помилок абітурієнтів, виявлених під час

тренінгових сесій із підготовки до ЗНО з хімії

та біології”. Модераторами заходу виступили

науково-педагогічні працівники філологічно-

го факультету: Любов Стовбур, Ірина Бака-

ленко та біологічного факультету Олена Вой-

тович, Михайло Завгородній. Учасники аналі-

тичних семінарів разом проаналізували най-

типовіші помилки із української мови та літе-

ратури, хімії та біології, а також побажали

активізувати методологію викладання. 

Планується такі зустрічі проводити регуляр-

но, щоб фахівці мали змогу поділитися осві-

тянським досвідом якісної підготовки май-

бутніх учасників ЗНО (це аналітичні семінари

з іноземних мов, історії України, фізики,

математики, географії).

Вікторія Ковпак, 

професор, координатор РОНІКу

ЮВІЛЕЙ


